

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 19 (9652)

Суббота, 12 февраля 1994 года

Газета издается с 1933 года

Цена 43 руб. 88 коп.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании коллегии администрации города был рассмотрен вопрос "О мерах по улучшению состояния аварийности на автомототранспорте и городском электротранспорте", с которым выступил начальник ГАИ С. И. Стоянов. Несмотря на очень незначительный рост дорожно-транспортных происшествий (в 1992 году их совершило 112, причем травмировано было 124 человека и погибло 15, а в 1993 году — 115 происшествий, в которых травмировано — 135 человек и погибло 17), выступление его было тревожным. Эта тревога обоснована: ведь несмотря на повседневную работу по профилактике автотравматизма за истекший год выявлено 12 880 нарушений транспортной дисциплины, от управления транспортом в нетрезвом состоянии отстранено 727 водителей, 603 человека управляли транспортом без водительского удостоверения. Кроме того, если не принять решительных мер, некоторые факторы могут привести к резкому увеличению аварийности, т. к. существовавшие ранее механизмы ее предупреждения почти полностью разрушены: практически распались ведомственные службы безопасности движения, ухудшилось материально-техническое обеспечение автопредприятий, владельцы личного автотранспорта не удовлетворены в потребности его технического обслуживания.

Учитывая это, члены коллегии администрации утвердили предложенные мероприятия по обеспечению безопасности движения. А сделать надо немало: оснастить отдел ГАИ средствами вычислительной техники, ввести дополнительно в штат четырех сотрудников, создать передвижной контрольный пункт для выявления случаев управления транспортом лицами в состоянии алкогольного опьянения, возобновить деятельность городской комиссии по безопасности движения, приобрести дополнительный автотранспорт с привлечением средств из городского бюджета.

Утвержденная программа предусматривает и проведение профилактической деятельности на предприятиях-владельцах транспортных средств. А чтобы у предприятий было меньше возможности "увильнуть" от этой работы, коллегия приняла предложение заместителя главы администрации С. В. Сафонова о включении мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения предприятиям при выдаче лицензий на автотранспорт. Директор п/о ЖХХ администрации города С. В. Абросов, выступая по данному вопросу, сказал, что на 1994 год совместно с ГАИ составлен план по дислокации в городе дорожных знаков, ремонту дорог, улучшению освещенности города. Выполнить эту работу есть и желание, и силы. Были бы деньги.

• • •
ПРИНЯТО решение о проведении годового технического осмотра автомототранспорта индивидуального пользования с 1 мая по 31 июля, — транспорта предприятий, учреждений и организаций — с 1 февраля 1994 г.

• • •
НАВЕРНОЕ, нет в городе человека, который бы хоть раз не побывал в городском ЗАГСе. Идут сюда и с радостью, и с горем. Работают здесь люди опытные, неравнодушные. За короткое время они полностью компьютеризировали работу отдела. Свадебный обряд, проводимый здесь, признан одним из лучших в области.

Все бы хорошо, да вот помещение, в котором ЗАГС располагается, неприспособленное, маленько и к тому же сырое. Заведующая отделом ЗАГС Л. Ф. Каурова, выступая на заседании коллегии по этому вопросу, пояснила, что почти ежегодно здесь приходится делать ремонт, тратится много сил и денег, но это ничего не дает: грибок "съедает" полы, двери, деревянную отделку стен. Обсудив этот вопрос, члены коллегии пришли к выводу, что для ЗАГСа надо подыскать новое помещение, т. к. строительство специального здания сейчас не "попинут". Пока вопрос остался открытым.

Н. БАЛАЛАЕВА,
зав. организационным отделом
администрации города.

ПО МОЕМУ мнению, почтовые отделения в нашем городе работают крайне неудовлетворительно. Возмущает то, что цены за подписку на газеты и их доставку постоянно увеличиваются, а сами издания все чаще задерживаются на пути к читателям, а то и вовсе теряются. Только за последние три месяца я не получил десять номеров газеты "Гудок". На 17 января пришел только один номер "Железнодорожника

Кузбасса". Утерян второй номер "Нашей газеты". При этом надо учесть, что почту я получаю через абонементный

ящик, плата за пользование которым постоянно растет. Интересная получается картина: при оформлении подписки я плачу за доставку газеты, однако сам хожу за ними в отделение связи. Логично было бы деньги

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

СТРАНА отпраздновала 50-летие прорыва фашистской блокады Ленинграда. В нашем городе этому дню были посвящены встречи с участниками битвы за освобождение Ленинграда и жителями блокадного Ленинграда, состоявшиеся в городской библиотеке и в краеведческом музее. В школах также прошли встречи, выставки, чтения. Кинотеатр "Спартак" в этот день предложил ветеранам и всем горожанам фильмы "С днем Победы!" и "Блокада Ленинграда".

Представители городского совета ветеранов и администрации города всем награжденным медалью "За оборону Ленинграда" и знаком "Жителю блокадного Ленинграда" развезли по домам поздравительные адреса в честь 50-летия освобождения Ленинграда и 55-летия города Осинники и денежное вознаграждение в 50 и 40 тысяч рублей. Было сказано много теплых слов. Были волнение и слезы. Администрация выделила на это мероприятие 5 млн. рублей.

Большую организаторскую работу провели городской совет ветеранов во главе с И. К. Лырчиковым и весь оргкомитет по проведению праздника, возглавляемый первым заместителем главы администрации М. М. Масловым, особенно по уточнению списков участников этих событий. И сегодня как день уважения ветеранам великой войны мы печатаем списки жителей города Осинники и поселков, награжденных медалью "За оборону Ленинграда" и знаком "Жителю блокадного Ленинграда".

С П И С О К награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда"

1. Багрецова Екатерина Кондратьевна.
2. Штери Елизавета Михайловна.
3. Штери Альберт Мартынович.
4. Штери Николай Мартынович.
5. Штейнмиллер Адольф Георгиевич.
6. Бич Елизавета Петровна.
7. Бич Мария Ивановна.
8. Бич Александра Николаевна.
9. Бартули Эрина-Мария.
10. Косолайнен Мария Матвеевна.
11. Астафурова Эльвира Андреевна.
12. Шефер Александра Андреевна.
13. Мусс Эрина Адольфовна.
14. Мусс Эльвира Адольфовна.
15. Эргарт Антонина Кондратьевна.
16. Калинина Валентина Михайловна.
17. Арапова Ирина Петровна.
18. Блюмхэльд Лев Владимирович.
19. Акушина Серафима Мироновна.
20. Мусс Александр Михайлович.
21. Кафтанова Маргарита Адамовна.
22. Токмань Мария Иосифовна.
23. Альттаус Эммоцд Валентинович.

24. Бич Рудольф Федорович.
25. Салтыков Борис Иванович.
26. Евсеев Владимир Владимирович.
27. Стряпина Валентина Николаевна.
28. Ладэ Елизавета Федоровна.
29. Берч Екатерина Савельевна.
30. Штейнмиллер Мария Ивановна.
31. Дмитриев Николай Федорович.
32. Ассель Георгий Георгиевич.
33. Арапова Ирина Панфиловна.
34. Шефер Елизавета Федоровна.
35. Горечева Екатерина Ивановна.
36. Воробьева Елена Александровна.
37. Шефер Александра Кондратьевна.
38. Лаэр Рудольф Андреевич.

С П И С О К

награжденных медалью "За оборону Ленинграда"

- * Алдохин Павел Андреевич.
Кузнецова Таисия Дмитриевна.
Кузнецков Александр Васильевич.
Поляков Михаил Ильич.
Малютина Станислава Францевна.
Сыркашев Николай Ильич.
Тренина Ольга Дмитриевна.
Кокшина Татьяна Ивановна.
Кокшин Николай Леонтьевич.
Мазуров Василий Петрович.
Чернов Алексей Кузьмич.
Кулибакин Александр Исаевич.
Сыркашев Яков Ильич.
Досаева Нина Георгиевна.
Коженевский Толеумей Адамович.
Диль Владимир Андреевич.
Мельников Иван Сергеевич.
Мулло Александр Андреевич.
Арыков Алексей Тимофеевич.
Лырчикова Наталья Степановна.
Романова Мария Васильевна.
Вафин Махмут Назипович.
Пархоменко Василий Косынович.
Дуплин Максим Николаевич.
Рохин Иван Лаврентьевич.
Мери Ида Матвеевна.
Никонов Андрей Андреевич.
Котолайнен Эрно Адамович.
Тимирбулатова Минзифа Гайнутдиновна.
Рогачев Андрей Макарович.
Горин Алексей Павлович.
Малинин Игорь Сергеевич.
Сыренков Федор Степанович.
Валишин Галимжан.
Плотников Анатолий Викторович.
Табашников Андрей Васильевич.
Николаев Иван Павлович.
Калиев Василий Федорович.
Кочев Михаил Галактионович.

за доставку с меня, как и со всех других, пользующихся абонементными ящиками, не брать или делать какую-то скидку.

ла оператор. За разъяснением я обратился к начальнику участка узла связи Боярунец. Выяснилось: 50 рублей брать

лось купить несколько открыток, чтобы поздравить родных. Но не тут-то было. На главпочтамте лежали две открытки, пожелавшие от времени, непонятной тематики.

• Думаю, что работники почтовых отделений не уделяют должного внимания своим клиентам, а городская администрация не контролирует эту службу.

П. БЕЛЫХ,
ветеран труда.

Связь утрачивает связи

Постоянно увеличиваются и плата за пользование абонементным ящиком. А в последний раз, помимо этого, с меня взяли еще 50 рублей дополнительно, якобы за какое-то оформление, как поясни-

не положено.

Или такой случай. Седьмого сентября через центральный узел связи я отправил заказное письмо. Оно до адресата не дошло. Спрашивается, за что взяли 40 рублей?

Под Новый год хоте-

Есть мнение

УВАЖАЕМАЯ редакция, я не могу не отозваться на опубликованный газетой "Клич совета Кемеровского отдела Сибирского казачьего войска к кровным казакам, потомкам казачьих родов, проживающим в Кузбассе". Не могу прежде всего потому, что данная публикация точно и недвусмысленно адресована определенному кругу лиц, и я являюсь одним из конкретных ее адресатов.

Действительно, я потомок старого казачьего рода из станицы Пресновская с так называемой Торькой

ХОД ИСТОРИИ НЕОБРАТИМ

линии". Согласно семейным преданиям, наш ныне безымянный працур пришел в пришимикии степи с Ермаком, осел в одном из сторожевых пунктов и положил начало многочисленному казачьему роду. Судьба разбросала потомков по разным станицам, а позднее, в годы советской власти, и по разным республикам. Сегодня большая часть моих родственников вследствие недальновидности российского руководства оказалась по ту сторону государственной границы, в Казахстане.

Так что мне понятны и тревога, и боль, прописывающие "Клич...". Мне не понятно другое: высокомерный презрительный тон, с которым обращаются к нам авторы — господы атаманы. Что это? Призыв будущих соратников или склонение под блистательные барские знамена отбившихся от рук холуев? Цитирую: "Подними голову, казак! Отлепись от бабьего подола, слезь с теплой лежанки, зажги свечи перед иконой и вспомни кто ты есть". Конец цитаты. Мне не нужно вспоминать, разве забывал я когда-либо, что я казачий сын. Только стоит ли кичиться этим, уважаемые господа атаманы, как, впрочем, и своим отношением к "бабьему подолу"? Не знаю, как в отношении других "казачьих традиций", но где, в каком окружении потеряли вы эту — уважительное отношение к женщине: матери, жене? Часто традиционная добыча, взятая в опасных набегах ценой не только смертельного риска, а порой и крови или смерти боевых друзей, она со временем превращалась в хранительницу очага. Не ради нее ли, желанной и любимой, совершил казак свои подвиги, не ей ли вед свою воинскую добычу, самые дорогие подарки? Именно ей — женщины, матери и жены. Изжините, уважаемые атаманы, что вынужден напоминать вам о том, что должно усваиваться в детстве и на всю жизнь.

Да и вообще! Неужели вы всерьез и в трезвой памяти полагаете, что мы (все остальные) тем только и занимались, что грелись на теплых лежанках, пока вы (атаманы) отставали святые идеалы добросовестного казачества? В таком случае я просто обязан попытаться объяснить вам все-таки, что мы, казачки потомки, люди разные, и судьбы наши складывались тоже по-разному. Я уж и не говорю о тех, чьи отцы ушли в Монголию и Китай, а оттуда в Австралию. Отрезанный ломоть, хоть и болит душа — родная же кровь. Кто-то, помотавшись по развороченной революцией стране, вернулся в родные станицы, сеял хлеб, кормил и одевал страну; кого-то злая воля людей, облеченные властью, разбросала по Сиблагам и Трудовым лагерям, и там работали, выхили на поселение, если выживали, оседали в новых местах, родились и с казахами, и с якутами, и с другими народностями; кто-то скончал совсем в этой круговерти, пустив потомство по детским домам и приютам; совсем немногие — снова надели военную форму, только

несколько другого цвета. Впрочем, дети и тех и этих, кроме разве уж очень озлобленных на ненавистную власть, взяли в руки оружие, чтобы защитить общую Родину в жесточайшей войне.

У меня нет причин стыдиться за своих родственников, хоть всякой судьбы довелось отведать многочисленной родне. Возможно, ограничивали власти доступ казачьим сыном к высоким чинам и престижным должностям, но честно служить Родине, добросовестно работать они не препятствовали, особенно на окраинах огромного государства. Я сам, подобно казакам-землероходам, помесил и грязь по болотам, и вечные снега у горных вершин, не понапрасну знаю о дружбе между людьми разных наций. Родственники у меня теперь и среди немцев, и среди украинцев, и среди казахов, и

среди татар, не говоря уж о чисто русской и казачьей родне.

И вот хочу я вас спросить, господа атаманы, куда же вы зовете нас, казачьих потомков, под какие знамена? Молитесь у православной иконы? Увы, история показала, что поклонение Христу столь же беспадежно охраняет нравственность, как и поклонение Ленину и Марксу. Так что, говоря об иконе, упомянете вы, скорей всего, на плетку, а то и на шашку. Этими инструментами сдержать настиск цивилизации иногда уддавалось, но только в этически чистых государствах. Вы же вознамерились создать свое национально обособленное сообщество в Кузбассе, где переплавились, перемешались десятки национальностей, где по сути сформировалась новая нация. Вы что, всерьез собираетесь воссоздать здесь чистые этносы? А что потом? Вам ни о чем не говорит опыт Нагорного Карабаха, Осетии, Крыма? Увы, ход истории не обратим. Нужно ли сегодня насилием раскладывать на исходные этносы нацию, которая порой столь же насилием формировалась? Не хватит ли крови и боли! Пусть там, где они сохранились, эти этносы хранят свои самобытность и традиции. Им можно помогать и сопровождать. Но там, где уже сформировалась новая нация (у нас это, прежде всего, промышленные районы Центрального и Южного Кузбасса), нужно признать ее существование как факт и дать возможность развиваться ей по своим законам. Такие районы, кстати сказать, при соответствующей общегосударственной поддержке спокойно примут смешанное население, вытесняемое из районов стихийной этнической чистки.

Вспомните историю, господа атаманы, ведь само казачество именно так и формировалось в свое время. Нужно только побольше терпимости друг к другу и терпения. История творит свое дело медленно, а попытки подогнать ее ни к чему хорошему не приводят. За этот урок Россия, да и весь мир, заплатили слишком дорого, чтобы повторять его еще раз. Только терпеливая политическая работа, настойчивые поиски общепринятых решений, уважительное отношение к обычаям и традициям соседних наций могут обеспечить мирную и достойную человека жизнь. В России, кстати сказать, а это накоплен громадный опыт. Как бы ни был медлителен этот процесс, он — наша надежда. Путь конфронтации — путь в тупик. Сколько бы ни длилась война, в конце концов все равно придется сесть за стол переговоров.

Поэтому я обращаюсь к вам, господа атаманы, не играйте с огнем. Не нужно раздувать тлеющее пепелище. Россия, к счастью, большая страна, и каждый может найти себе в ней подходящее место и подходящее окружение.

В. КОЛМАКОВ,
казачий сын.

Неверной дорогой идете, товарищи!

НЕИСТРЕБИМА наша привычка надеяться на лучшее. Вот, мол, кончится год, а уж в новых... Однако для болезни, тем более экономической, временных рамок не существует. В этом очередной раз убедился коллектив АТП. Здесь, как и везде, проблема на проблеме и проблемой погоняет! Особенно транспортников мучают неплатежи. На 1 января 1994 года на счет АТП не поступило 66 млн. рублей. Наибольшая задолженность у шахты "Капитальная" (12,5 млн. руб.) и швейной фабрики "Кузбасс" (10,5 млн. руб.). Отсюда зарплату за ноябрь автомобилисты получили только в конце января. И то за счет ссуды

под 210 процентов годовых. А что делать?

На сегодня неизвестно, когда люди получат деньги за декабрь. Вроде бы мелькнула надежда, ПО "Кузбассавтотранс" выделило дотацию в сумме 15 млн. рублей, но они целиком ушли на погашение ссуды. Не так давно директор АТП В. Г. Егоров встречался с руководителями промышленных предприятий города, в том числе шахт Осинниковского района. Были достигнуты конкретные договоренности, выработаны меры, которые позволят предприятию удержаться на плаву. Но чего это стоило тем же шахтам, которые, в свою очередь, страдают

от систематических неплатежей, можно догадываться.

Одновременно поднимали и вопрос об открытии дополнительных пассажирских маршрутов в район АО "шахта "Аларда" и ш. "Шушталенская", "Высокая". Возрождение в ночное и дневное время городского маршрута N 10. Во можно ли такое?

На сегодняшний день АТП располагает 66 автобусами. В феврале-марте ожидается увеличение пассажирского парка еще на 6 единиц. Если положение стабилизируется, особенно с финансами, то АТП могло бы (и желает этого) открыть пассажирские маршруты в поселки Кузбасса и Федоровку.

Надо отметить, что здесь стартуются изыскать любую возможность для заработка денег.

Так, в настоящее время по заявкам населения или отдельных предприятий организуются поездки в Новосибирск и Новокузнецк. Особые, и это понятно, надежды автомобилисты возлагают на пассажирскую автоколонну.

Здесь крепкий профессиональный коллектив,

нормализовалась обстановка с топливом и запчастями.

А вот с грузовой автоколонией дела намного сложнее. Из-за высоких цен на ее услуги резко снизилось число заказчиков, а значит и упал объем грузоперевозок. Сейчас автоколония рас-

Новости культурной жизни

...И ПОРТРЕТ БРЕЖНЕВА

ОТЧЕГО люди, прожив довольно спокойно значительную часть жизни, вдруг берут в руки карандаш, кисть, резец и начинают заниматься рисованием, живописью, резьбой? Самые разные причины вызывают внутренний сдвиг, внезапный толчок, который вдруг пробуждает жажду творчества. Самодельных художников у нас в городе немало, их имена открыл горожанам городской краеведческий музей, организовывая выставки, предоставляемые для них залы. Кто-то, а осинники не могут позволяться на редкое появление или однообразие экспозиций...

В январе-феврале, например, здесь можно было ознакомиться с несколькими выставками сразу. Однако та, о которой хочу рассказать, была непохожей на другие и чем-то даже юниорской. Прошла она негромко, как обычно и бывает с выставками графики, которая воспринимается труднее, чем живопись. Тем более, что рядом, в другом зале, экспонировались работы известных местных художников, в основном пейзажи — яркие, красочные. И глазу приятно, и все понятно. А в зале, в котором были выставлены работы Евгения Костенко, посетители видели рисунки, где рядом с портретными зарисовками его знакомых уживались слегка подзвеченные кавалеры, бородавшие морские просторы, лица эстрадных певцов, женские силуэты — и даже портрет ныне покойного генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, выполненный тщательно и в вполне традиционной манере. Что же это — сознательный эпатаж, идеологический вызов или просто беззумие?

Пожалуй, ни то, ни другое, ни третье. Скорей, это можно назвать мальчишеством, озорной выходкой. В тридцать три — а Евгению Костенко именно столь

ко, не каждый это может себе позволить. Наверное, дело тут не в возрасте, а в черте характера, и тут уж ничего не поделаешь. Лежит же у него дома в папке, среди неоконченных рисунков, еще один, на котором Н. С. Хрущев с супругой встречают иностранную делегацию... Впрочем, почему бы и нет?

Там же, дома — незавершенные морские пейзажи. Для парня из Осинников морская тематика — не прихоть и не случайность. Все просто: служил на Дальнем Востоке, в морфлоте, и навсегда унес в память красоту Приморья. Мне же больше всего понравился рисунок, который был не совсем закончен и потому на выставку не попал — карандашный портрет немолодого мужчины с чуть скучающим лицом, "шукшинскими" морщинами, невеселым и жестким прищуром глаз. Сделан он был в больнице. Случилось так, что еще несколько лет назад жизнь Евгения Костенко ничем не отличалась от жизни большинства его сверстников: школа, армия, потом семья, работа, друзья... Но пришла беда, и внешний мир вдруг сократился, сжался с четырьмя стенами — то больничными, то домашними. Однако художник всегда имеет возможность раздвинуть эти четыре стены. Если он внутренне свободен и независим.

Итак, знакомство состоялось. Музей помог горожанам открыть для себя еще одно имя. Первая выставка, а уж персональная в особенности, — важный этап в жизни художника, проходит ли она в пятнадцать, тридцать или в пятьдесят лет. Это точка отсчета от того дня, когда впервые он открыл свой мир для всех и каждого:

— Это я. Я такой. И я с вами.

Л. ИВАНОВА.



полагает 87 машинами, но большинство из них из-за отсутствия заказов стоит на приколе. Как быть с этой проблемой? Пока выход не найден.

Наш рассказ о проблемах АТП не оригинален. Вместо этого предприятия можно было бы поставить любое другое, картина будет та же. Встает правомерный вопрос, кто же все-таки выиграл от проводимых реформ? И если от них хуже стало буквально всем тем, кто действительно что-то делает, производит, верен ли избранный экономический курс?

Здесь крепкий профессиональный коллектив, нормализовалась обстановка с топливом и запчастями.

А вот с грузовой автоколонией дела намного сложнее. Из-за высоких цен на ее услуги резко снизилось число заказчиков, а значит и упал объем грузоперевозок. Сейчас автоколония рас-

начинает заниматься завлобы...

В. АБРОСОВ.



ПОНЕДЕЛЬНИК
14 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 "Воскресенье".
6.45 Утренняя разминка.
6.55 Утро.
9.15 Посмотри, послушай...
9.35 "Мелочи жизни".
10.05 От Скрябина до Ленина... Концерт.
10.20 Звездный час.
11.00 "За девять лет до конца войны". Фильм 1 и 2-й.
12.00 Новости.
12.25 Таланты и поклонники.
13.15 Звездный час.
13.55 XVII зимние Олимпийские игры.
15.00 Новости.
15.20 Предприниматель.
16.15 Документы и судьбы.
16.25 XVII зимние Олимпийские игры.
19.00 Дневник Олимпиады.
19.20 За строкой протокола.
19.30 XVII зимние Олимпийские игры.
20.10 "Мелочи жизни".
20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Новости.
21.30 Лидер.
22.15 "Фантазия".
23.35 Эльдорадо.
00.00 Новости.
00.25—00.55 Окно в ночи.
01.55—04.30 XVII зимние Олимпийские игры.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.00 Вести.
7.20 Автомаг.
7.30 Формула-730.
8.00 Репортер.
8.20 Время деловых людей.
8.50 Мульти-пульти.
9.00 Новая линия.
9.35 Белая ворона.
10.20 "Прогулка по эшафоту". Худ. фильм.
11.45 На XVII зимних Олимпийских играх.
13.00 Всемирные новости Эй-биси.
13.30 Устами младенца.
14.00 "Завещание профессора Доузала".
15.30 Новая линия.
16.05 Экспоцентр представляет.
16.20 Олимпийский курьер.
16.50 На XVII зимних Олимпийских играх.
18.00 Вести.
18.20 Абракадабра.
18.50 Праздник каждый день.
19.55 Спасение-911.
19.55 На XVII зимних Олимпийских играх.
20.20 Телеканал "Кузбасс".
20.30 Пульс.
21.00 "Нудотворные рыцари".
21.35 Криминал.
21.55 Лаборатория.
22.20 "Овертайм".
22.30 "Рецепт".
23.00 Полнолуние.
00.00 Вести.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

20.20 На XVII зимних Олимпийских играх.

21.20 "Мечта". Худ. фильм.

22.20 Хроно.

22.50 Полнолуние.

ВТОРНИК

- 15 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя разминка.

6.45 Утро.

9.05 Обзор рынка недвижимости.

9.20 Мульти-пульти.

9.30 "Просто Мария".

10.20 "За девять лет до конца войны". Фильм 3-й — "Тройка, четверка, туз...". Фильм 4-й — "Операция "Штурм-333".

11.20 Театр марионеток Николая Зыкова.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20—12.50 "Горячев и другие". 5-я серия.

15.00 Новости.

15.25 Мульти-пульти.

15.35 Предприниматель.

16.15 Дело.

16.25 XVII зимние Олимпийские игры. Лыжный спорт. 5 км. Женщины.

17.30 "Да умирится же с тобой...". Размышления о поэме А. С. Пушкина "Медный всадник".

18.00 Новости.

18.20 За кулисами.

18.45 Дневник Олимпиады.

19.05 "Просто Мария".

19.55 "Тема".

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.30 Народные мелодии.

21.45 Фильмы режиссера Л. Челкини, "Поздняя любовь", 1-я серия.

23.05 Пресс-экспресс.

23.15 "Поздняя любовь", 2-я серия.

00.50 Мульти-пульти для взрослых.

01.00—02.45 XVII зимние Олим-

пийские игры. Санный спорт. Женщины. Хоккей. Сборная США — сборная Словакии. 3-й период.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.00 Вести.
7.20 Автомаг.
7.25 Требуются... требуются...
7.30 Формула-730.
8.05 "Сретение Господне". Док. фильм.

8.20 Время деловых людей.

8.55 Телегазета.

9.00 Сам себе режиссер.

9.30—10.00 Золотая ветвь.

12.00 "Ностальжи".

12.30 Соседи по планете.

13.00 Всемирные новости Эй-биси.

13.30 Крестьянский вопрос.

13.55 "Я из повиновения вышел". Док. фильм.

14.50 Новая линия. Агентство "Кавказ".

15.35 Там-там новости.

15.50 Студия "Рост". "Первый тайм".

16.20 Олимпийский курьер.

16.50 На XVII зимних Олимпийских играх.

18.00 Вести.

18.20 Русская виза.

18.50 Проще простого.

19.50 Праздник каждый день.

20.00 На XVII зимних Олимпийских играх.

20.20 Телеканал "Кузбасс".

"Только у нас". В программе: ре-

кламы (20.25, 20.50, 21.30, 22.25).

20.30 Пульс.

20.55 М-топ.

21.35 Криминал.

22.05 Запомни это имя.

22.20 "Овертайм".

22.35 Встречи. Для вас, садово-

ды.

22.45 "Граммофон".

23.00 Тот самый Янковский.

00.00 Вести.

00.25 Подробности.

00.35—00.40 Звезды говорят.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.50 "Санта-Барбара", 281-я се-

рия.

21.15 "Время назад", В. Мейер-

хольд.

СРЕДА

16 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Обзор рынка недвижимости.

9.20 "Сорока".

9.40 "Просто Мария".

10.35 Клуб путешественников.

11.20 Премьера мультифильма.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 "Талате". Художествен-

ый телефильм.

13.15 Мульти-пульти.

13.30—14.00 "Горячев и другие". 6-я серия.

15.00 Новости.

15.20 Предприниматель.

16.15 Загадка СВ.

16.25 Мульти-пульти.

16.55 Документы и судьбы.

17.00 Встреча воинов-интернаци-

оналистов, посвященная 5-й годов-

щина вывода войск из Республики

Афганистан.

18.00 Новости.

18.25 Телерадиокомпания "Мир".

18.45 Технодром.

18.55 "Просто Мария".

19.50 Клуб "Белый попугай". Ав-

торская программа Э. Рязанова.

20.40 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Новости.

21.30 Бомонд.

21.45 "Дом на Рождественском

бульваре". Худ. фильм.

23.15 XVII зимние Олимпийские

игры. Лыжный фристайл. Могул.

00.00 Новости.

00.20 XVII зимние Олимпийские

игры. Конькобежный спорт. 1500 м. Женщины.

01.05 Пресс-экспресс.

01.15 Дневник Олимпиады.

01.35—03.35 XVII зимние Олим-

пийские игры, Хоккей. Сборная Чехии — сборная Германии. 2 и 3-й

периоды.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.00 Вести.

7.20 Автомаг.

7.25 Требуются... требуются...

7.30 Формула-730.

8.00 Время деловых людей.

8.50 Мульти-пульти.

9.00 "К-2" представляет: "Кино-

граф".

9.50 Видеопоззи, И. Горбанев-

ская.

10.05 На XVII зимних Олимпий-

ских играх. Фигурное катание. Спортивные пары.

12.10 "Санта-Барбара", 280-я се-

рия.

13.00 Всемирные новости. Эй-би-

си.

13.35 "А если это любовь?". Худ.

Реклама. Объявления. Информация.

Газета просит помощи

В связи с тем, что решение бывшего областного малого Совета о 50% покрытии услуг почты за доставку газет подписчикам так и осталось на бумаге, начиная с апреля газету подписчикам почта разносить отказывается. А это равнозначно тому, что газета просто прекратит свое существование. Таким образом мы опять оказываемся крайними. По этому поводу можно сказать немало правильных слов, о взятом обещании, о существующей преемственности и т. д. и т. п., но словами финансовую брешь не закроешь. Да и никому от этого легче не станет — ни нам, ни почте, ни подписчикам.

Исходя из всего вышесказанного, мы обращаемся к руководителям и коллективам промышленных предприятий, строительных организаций, малых предприятий, кооперативов, акционерных обществ и т. д. с просьбой материально поддержать городскую газету. Это единственный выход из сложившегося положения.

Для тех, кто откликнется на наше предложение, сообщаем наш счет N 000363901 ПСБ г. Осинники.

Коллектив редакции.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ N 45 г. ОСИННИКИ приглашает на учебу по профессии:

1. ГРОЗ-ПРОХОДЧИК.

Срок обучения 10 месяцев. Зачисленным в училище выплачивается стипендия 13 304 рубля в месяц и в период производственной практики на предприятии дополнительно выплачивается 50 процентов заработной платы.

Училище также приглашает на работу мастера производственного обучения горной профессии с окладом 116-150 тыс. рублей.

По вопросу приема обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Гагарина, 18, телефоны: 2-48-13, 2-21-71.

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

доводит до сведения населения, что 1 марта 1994 года прекращается выкуп сертификатов Сбербанка СССР у их владельцев. К ним относятся сертификаты достоинством 250 рублей, 500 рублей и 1 000 рублей.

После указанной даты сертификаты, по каким-либо причинам остающиеся на руках у их владельцев, не принимаются к оплате учреждениями Сберегательного банка России.

ФИРМА "ОРИОН"

производит поставку автомашин и запасных частей от заводов-изготовителей РАФ, ГАЗ, УАЗ, БИЗОН (на базе "Нива" мини-грузовик) и других заводов по договорам. Производим поставку стеклопластиковых крыш на УАЗ. Имеем банк данных России по продаже техники СНГ. Обращаться: г. Новокузнецк, тел. 41-37-12, 41-36-14, факс 47-34-01.



Рис. В. ФЕДОРОВА.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирона, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ

акционерного общества открытого типа "Южно-Кузбасский производственный комбинат".

18 февраля 1994 года в 14.00 часов в актовом зале состоится собрание акционеров АО "ЮКПК".

Повестка дня:

1. Утверждение Положения "О Совете директоров".
2. Утверждение Положения "О ревизионной комиссии".
3. Выборы Совета директоров и генерального директора.
4. Выборы ревизионной комиссии.

Совет директоров АО "ЮКПК".

ПРОДАЕМ

ДВУХКАМЕРНЫЙ холодильник "Бирюса-22", телевизор "Фунай-2000", холодильную камеру "Бирюса-14" все в упаковке. Обращаться по тел. 2-43-74.

"МОСКВИЧ" 2141. Обращаться по тел. 2-94-14.

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ 2101 выпуска 1974 г. (двигатель и кузов после кап. ремонта). Обращаться по тел. 3-05-88.

ГАРАЖ металлический 3х6 высота — 2,50 недорого. Обращаться: г. Калтан, пер. Комсомольский, б.

ЗИЛ-131 с будкой. Обращаться по телефонам: 2-28-67, 2-36-56 после 17 часов.

ОРГАНИЗАЦИЯ продаёт комплект гильз для а/м УАЗ (поршень, палец, п/кольцо). Обращаться по тел. 2-38-51 до 17 часов, Кемерово: 28-26-62.

ДОМ. Можно под садовый участок. Тел. 2-57-07 после 17 часов.

ПРИГЛАШАЕМ ВАС

посетить наш магазин "Цветы-семена", в котором вы сможете купить живые и искусственные цветы и семена овощей. Наш адрес: ул. Победы, 18 (салон проката). Время работы: с 9 до 16 часов, перерыв на обед с 13 до 14 часов, выходной — воскресенье.

ПРАВОСЛАВНАЯ Ильинская церковь г. Осинники обращается к горожанам и предприятиям с просьбой, у кого есть возможность пожертвовать для церкви автомобиль ГАЗ-66, самосвал (желательно новый), будем очень благодарны, и да поможет вам Господь.

КООПЕРАТИВ "Незабудка" прекращает свою деятельность с 10 февраля 1994 года. Все претензии принимаются до 10 марта 1994 года.

КУПИМ

ТЕЛЕВИДЕОАППАРАТУРУ. Обращаться по тел. в Новокузнецке: 44-45-94.

МЯГКУЮ мебель импортного производства, можно б/у. Обращаться по тел. 2-46-55 после 18 часов.

МЕНЯЕМ

ТРЕХКОМНАТНУЮ квартиру 47 кв. м в центре. Общая площадь 62,4 кв. м на двух- и однокомнатную квартиры. Обращаться по тел. 2-40-91.

ТРЕХКОМНАТНУЮ квартиру в Осинниках на трехкомнатную в Калтане. Обращаться по тел. 2-27-61.

ОДНОКОМНАТНУЮ квартиру на дом. Обращаться по телефону: 2-28-67 после 17 часов.

ДВУХКОМНАТНУЮ квартиру (третий этаж) в п. Малиновка на две однокомнатные, возможны варианты. Обращаться по адресу: п. Малиновка, ул. Угольная, разрез "Осинниковский", отдел кадров, тел. 2-62.

ВАЗ 2108 1993 декабрь или **ВАЗ 21053** 1994 г. на двухкомнатную или трехкомнатную по договоренности или оба автомобиля на четырехкомнатную, пятокомнатную или продадим. Обращаться по тел. 2-21-66 с 19-00 до 21-00.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

"КСП КАЛТАНСКОЕ" на постоянную работу требуются: электрослесари 4-5 разряда, электрослесарь КИП, слесари-сантехники, газоэлектросварщики 4-5 разряда, плотники, железобетонщики-каменщики, теплотехник. Лиц, уволенных с нарушением трудовой дисциплины, просим не беспокоить. Прием на работу ведется каждый понедельник с 14 часов.

"КСП Калтанское" реализует предприятиям и частным лицам семена огурцов, томатов, баклажанов по ценам намного ниже рыночных. Обращаться по адресу: п. Шушталеп, "КСП Калтанское" с 9 до 16 часов, кроме субботы и воскресенья.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ по городу Калтан приглашает на работу на должности старших специалистов, имеющих высшее бухгалтерское или экономическое образование, работающих на самостоятельный баланс не менее 5 лет.

А. О. КАЛТАНСКОМУ ЗАВОДУ КВОИТ требуется квалифицированные рабочие: токарь-фрезеровщик, электрослесарь, слесарь по ремонту оборудования. Доставка рабочих в г. Осинники, Малышев Лог производится служебным транспортом.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 9442. Тираж 8764.